

Dobrodelna akcija

Cup of Colours v znamenju integracije

Na letošnjem dobrodelnem nogometnem turnirju, ki ga prireja **InitiativAngola**, je zmagala Francija. Sicer pa je bilo v ospredju druženje različnih narodnosti, ki živijo na Koroškem. V dobrodelne namene so zbrali 800 evrov.

Celovec Prvak letošnjega Cup of Colours je Francija, ki je zmagala finalno tekmo proti Albaniji. Albanija in Francija sta po lanskoletnem izidu že poprej veljali za favorita. Za četrtfinale so se poleg njiu kvalificirali še Turčija, FC Avesta, Balkan, Irak, Makedonija in Čečenija. Poleg igre med FC Avesto in Balkanom, v kateri je Balkan lahko zmagal šele s strelom enajstetrovk, so se preostale igre četrtfinala končale dokaj jasno. Francija je premagala Turčijo, Albanija je zmagala proti Iraku. Tudi Makedonija je zmagala svojo igro proti Čečeniji s 4:0. V polfinalu je Francija podčrtala vlogo favorita proti Balkanu s 6:1. Kot drugo moštvo za finale se je kvalificirala Albanija, ki je tesno zmagala proti Makedoniji z 2:1. Finale Cup of Colours 2013 je po pestri igri zase

odločila Francija, ki je zmagala s 3:2 proti Albaniji. Tretji je postal Balkan.

Po turnirju smo se pogovarjali s predsednikom **InitiativAngola** Hanzejem Rosenzopfm.

Kako bi reflektirali letošnji Cup of Colours?

Hanzej Rosenzopf: Veselimo se dobrega odmeva prireditve, saj so se nekatera moštva že hotela prijaviti za naslednje leto. Udeleženci se veselijo, da tak turnir sploh obstaja in si želijo več takih družabnih prireditev. Ker je prireditev potekala že drugič, je organizacija bila lažja in odmev gledalcev je bil zelo dober. Brez pomoči partnerja Slovenske športne zveze ne bi šlo tako gladko.

Viški turnirja?

Igrišče ob celovškem stadionu je nudilo posebno atmosfero za igralce in navi-



Nogometaši vseh narodnosti so se družili na igrišču ob celovškem stadionu. Foto: Trampusch (3)



Organizator Hanzej Rosenzopf je zadovoljen.



Marko Loibnegger v družbi mladih.

jače. Vkorakanje moštev s himnami je podčrtalo barvitost, pestrost in prijateljsko razpoloženje različnih narodnosti.

Kako naprej?

Vidim ogromno potenciala v prireditvi. Trenutno se sprašujemo, kam se naj prireditev razvije, ali naj bo podarek na kakovostnih igrah ali na zabavni in družabni

poti. V bodoče hočemo močnejše vključiti pripadnike večine na Koroškem. Najprej pa nas seveda čaka analiza prireditve.

Sebastian Trampusch